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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми. Організація обліку, контролю та аналізу оплати праці 

персоналу є невід'ємною частиною господарської діяльності установи та основним 

джерелом доходів її працівників. Використання праці в господарській діяльності 

бюджетних органів. Це загалом важливо та є ключовим елементом для управління 

економікою. 

Обраною темою дослідження є організація обліку та аналізу заробітної плати в 

системах звітності, яка є важливою та актуальною, оскільки має значний вплив на 

ефективність, підвищення продуктивності праці та ефективність формування 

трудових ресурсів. 

Мета і завдання дослідження представлено поглиблене дослідження 

бухгалтерського обліку та аналізу оплати праці бюджетних установ, порівняння 

теорії та практики. Для досягнення поставлених цілей вирішувалися наступні 

завдання: 

 досліджено сутність оплати праці, її класифікація та функції;  

 розкрито законодавче регулювання розрахунків з оплати праці; 

 досліджено особливості відображення розрахунків із заробітної плати в 

системі звітності в медичних закладах; 

 розглянуто організацію здійснення розрахунків з оплати праці 

медичного закладу; 

 розкрито методику обліку розрахунків з оплати праці в системі 

звітності; 

 визначено методи формування показників звітності за розрахунками з 

оплати праці медичного закладу; 

 проведено аналіз структури і динаміки розрахунків з оплати праці 

медичного закладу; 

 здійснено аналіз фонду оплати праці та ефективності його використання; 

 розроблено напрямки удосконалення розрахунків з оплати праці 

медичного закладу. 
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Об’єктом дослідження є господарські операції, пов’язані з обліком та 

аналізом заробітної плати в системі звітності КНП “Центр первинної медичної 

допомоги” Рожнятівської селищної ради. 

Предметом дослідження є розроблено теоретико-методологічний підхід до 

врахування аналізу заробітної плати в системі звітності установи. 

Методи дослідження. Для підготовки магістерської роботи за обраною темою 

дослідження були використані наступні методики: діалектичний – для самостійного 

формулювання сутності категорії заробітної плати; інтеграція – для з’ясуйте зв’язків 

між проблемами трудових відносин;  абстракція – підсумування результатів та 

узагальнення отриманих результатів для створення подальших дослідницьких 

пропозицій; графічний – для візуального відображає досягнутих результатів. 

Інформаційну базу дослідження включає нормативно-правові документи, 

наукові праці, фінансову літературу, статистичні дані, податкову та бухгалтерську 

звітність, інформаційно-аналітичні огляди, первинні документи та журнали КНП 

“Центр первинної медичної допомоги” Рожнятівської селищної ради. 

Структура. Бакалаврська робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків і пропозицій, списку використаних джерел, додатків.  
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У розділі 1 «ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗРАХУНКІВ ІЗ ЗАРОБІТНОЇ 

ПЛАТИ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ» досліджено сутність оплати праці, її 

класифікація та функції, законодавче регулювання розрахунків з оплати праці та  

особливості відображення розрахунків із заробітної плати в системі звітності в 

медичних закладах. 

У розділі 2 «ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ РОЗРАХУНКІВ 

ІЗ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ» розкрито методику обліку розрахунків з оплати праці в 

системі звітності, визначено методи формування показників звітності за 

розрахунками з оплати праці медичного закладу та проведено аналіз структури і 

динаміки розрахунків з оплати праці медичного закладу. 

 У розділі 3 «ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ 

ПРАЦІ МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ ТА НАПРЯМКИ ЇХ УДОСКОНАЛЕННЯ» 

здійснено  аналіз структури і динаміки розрахунків з оплати праці медичного 

закладу та аналіз фонду оплати праці та ефективності його використання, а також 

розроблено напрямки удосконалення розрахунків з оплати праці медичного закладу. 
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ВИСНОВКИ 

Оплата праці є частиною економічної мотивації і відображає відносини 

роботодавець-працівник, які залежать від здібностей працівника та якісних і 

кількісних характеристик роботи. Отже, мотивація – це той механізм, який спонукає 

людей працювати. Важлива роль заробітної плати у становленні та розвитку 

економіки також ґрунтується на необхідності одночасного виконання 

відтворювальної, стимулюючої, регулюючої, оптимізуючої та соціальної функцій. 

В Україні регулювання оплати праці здійснюється відповідно до чинного 

законодавства і відбувається на трьох рівнях: мікро, середній, макро Усі типи 

винагороди працівників повинні бути впроваджені відповідно до всіх чинних 

нормативних вимог. Організація та порядок нарахування і виплати винагороди 

працівникам підприємства, а також справляння винагороди регламентуються 

різними формами і системами оплати праці.  

Встановлено, що основи організації бухгалтерського обліку складається з 

трьох елементів: організаційного, методичного та технічного. Нарахування 

заробітної плати в Україні здійснюється відповідно до чинного законодавства, тобто 

положень, генеральних і відомчих контрактів, трудових і службових договорів та 

інших внутрішніх документів підрозділу. Загальні відомості про оплату праці для 

містяться на рахунку 661 “ Розрахунки за заробітною платою”.  

Порядок нарахування заробітної плати та виплат працівникам регулюється 

Законом України “Бухгалтерський облік та фінансова звітність України”, 

Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 26  “Виплати працівникам” тощо. 

Аналіз заробітної плати проводиться для кожного працівника відповідно до виду 

оплати та утримань. 

На процес формування показників заробітної плати впливають організація 

праці та її оплати, соціальна політика держави та установи, система і форма 

застосування оплати праці, спосіб виплати заробітної плати, організація управління 

персоналом.  
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Аналітична робота КНП “Центр первинної медичної допомоги” Рожнятівської 

селищної ради сприяє прийняттю більш раціональних рішень щодо управління 

закладами, з метою запобігання негативним явищам.  Під час аналізу 

продуктивності праці встановлено, що підготовка до підвищення ефективності праці 

в КНП “Центр первинної медичної допомоги” Рожнятівської селищної ради 

передбачає збільшення середньої кількості робочих днів на рік та збільшення 

кількості робочих годин. 

Одним із найважливіших обов'язків закладу є контроль за цільовим 

використанням свого бюджету, вдосконалення якого вплине на розвиток організації. 

У нинішніх економічних умовах це досить застарілий і незручний спосіб, ще одним 

ефективним способом оплати є запровадження погодинної системи преміювання, 

що підвищує інтерес до якості виконаних робіт. 
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	Оплата праці є частиною економічної мотивації і відображає відносини роботодавець-працівник, які залежать від здібностей працівника та якісних і кількісних характеристик роботи. Отже, мотивація – це той механізм, який спонукає людей працювати. Важлива...

